/

QGB‘%NE)

QF-S.MERGULHO

Cabo de cobre Nu # 50 mmz?
enterrado a 0,60 m de
profundidade

N

i |

e
QF-VESTIARIO T

QD-S. CIRURGICA (PT5 QF-AC-CIRURGIA

-=

23—,

—
QD-CPD B

QF-COﬁhESSOR _*_|ﬁl’.; I PT2 Q
MERGULHO "7
>N
Autoclave @uPT12.11
X ot |
3. PAVIMENTO 90.95 - Forca Trecho 2 ——
1:75 "
- = 2 PT2.13
. PT2.7: 1m§a | ‘
PT2{10
X — N (’AJ - I -
| e 1
PT2.10
7 PT2.7 P12.7
§pT2_5 ‘ ‘ § EPTZ'B § BT2.10 PT2.17 PT5.1 G ‘H H‘ PT5.2 PT5.2
—a (I
PF-ELEVADOR 04 % @
TN
Vai para o Pavimento 94,30
;‘ ol ey ;‘
Q| 1@
== | —— ) > -
S VA 56 VA
VA l] '
&
& S
= 1
" e | FEN
56 !
aramt T e
2 &l - Y % % @y | ) T (@ L | @
iyl - 3 AT 1 2 1B|[H+
e -~ ST 1 -~ — (o \ 7 1=/ AR J p— l J J
o S @ |7 - - Q) Col- a
R t £ ! t \\‘\r:))/ ,JI LJ\W"‘J’ L 1479.1 ‘(\_-7/1 ) = 15T13 E
S 1 | 1478.2 14T8.1 = i 1479.2 157h1 + g
[ ] 1 I . | #2.5 = . #2.5 (o 14784 TN ’ — #2.5 . ¢}
— — ~ + R . - ° 5 ) — fi) 2.
2! 56 VA ) @'ﬂ LL{:} 4 - #2.5 ’II‘\:\‘ Lﬁliy/ :\(\,, Lfm & #2.5 -
Sem ~ i I & (i 1\ D\@ 11 = (B 1©) Col-n@ i $HH:
- - il i TGD’O S 1 1bf 114+ = = J 1 §
= Il i 1478.2 14T8.1 T8.2 \ﬂ ‘! , | 4791 54
- || % = S e R ———— PR
2 1, — ' I | N =S X I I I
T QF-S.MERGJLHO 5 ) 14782 14T8.2 g : 1478 1 T80/ 14719.1 T9.2 % 1479.2 14T9:2
| #25 #25 #28 #25 #25 #2.4 1 #2.5 AL #2fE
_ T8.17 | T9.1 #25
{ Ll {a il 18.2 T9.2
A ) J, | ,2,
>0 ) B . . 14729
[T 17 ;‘_ﬁ‘l; 29 #25 T10 e ‘L o
/ 75 .
G T6 6 1417 T\ % g A
' #25
1477 I+ #5
T30 4 #2.5 #2.5

3. PAVIMENTO 90.95 - llumanacao Trecho 2
1:75

2

T30

T

||\__, J%///‘;/
L/

QD-VESTIARIO (PT2

jl

P12.14,15,16  capo de cobre NG # 50 mm?

enterrado a 0,60 m de

profundidade

N

X

X

4
Vai para o Pavimento 94,30

56 VA

QD-P. TECNICQOS3 (PT3)

T2.

1

- -
I T —

T20

Lista de Materiais - pa\" mento 90,95 - Trecho 2 14 | Suporte p/ perfilado longo, exclusive assentamento 45 m
ltem Descrigao Quantidade 15 | Eletroduto rigido de ago galvanizado a fogo pesado 1", aéreo conforme NBR 312 m
Luminaria de sobrepor ¢/ corpo de chapa eletrogalvanizada refletor em acrilico acetinado, 5624, da elecon ou similar.
1 soquete e-27 em porcelana p/ 2 lampadas fluorescentes compactas de 15w, 6500K 220V, 2 Un o _ _ o
mod. comfort 215 da interlight ou similar, inclusive lampadas 16 Condulete de aluminio 1" tipo "x" da daisa ou similar 90 Un
Luminaria de sobrepor ¢/ corpo em policarbonat_o inj_etado, soquete g5 p/ 2 Iampadas 34 Un
2 zﬁgirlzfcﬁgﬁzia ‘fae rfsg"dafssog?saforfator eletronico bivolt, mod. marea 228 da interlight ou 47 | Curva horizontal genérica de 90° de 1" para eletroduto galvanizado & fogo 20 Un
3 Luminaria de sobrepor para 2 lampadas fluorescentes tululares de 28W cod. 3024.228.3fb da 18 Abragadeira galvanizada tipo d diam.1" 208 Un
Itaim ou similar, inclusive 2 lampadas e reator 83 Un
4 fSinnae%;n?n?gi -i rtlgtrggii gltf\fd? ze/got}u;i; LE:} modulo), 2p+t 10 a, incluindo suporte e placa - 06 Un 19 Unidut multiplo em aluminio 1" da Daisa ou similar 248 Un
Sinapi - 91996 - tomada media de embutir (1 modulo), 2p+t 10 a, incluindo suporte e placa - . re " .
5 fome'ocimemo > instalaoao. Af 12/2015 /un ( ) 2p P P 10 Un 20 Saida lateral p/ eletroduto eletrolitico @ 1", exclusive assentamento 60 Un
5 Sinapi - 92000 - tomada baixa de embutir (1 modulo), 2p+t 10 a, incluindo suporte e placa - 04 Un 21 Perfilado perfurado ch16 eletrolitico 38 x 38mm, exclusive assentamento 29 Un
fornecimento e instalacao. Af _12/2015 /un
7 gpnae%r'ng;n??e'irﬁggﬁa%i g“i‘:i"’;gfzg%bz}ir: (1 modulo), 2p+t 20 a, incluindo suporte e placa - 08 Un 55 Curva horiz. 90° perfurada ¢/ virola #14 med. (150x100)mm, incluido tampa 03 Un
8 Sinapi - 92004 - tomada media de embutir (2 modulos), 2p+t 10 a, incluindo suporte e placa - 12U 23 _ _ _ i 01U
fornecimento e instalacao. Af_12/2015 /un n Curva horiz. 90° perfurada ¢/ virola #14 med. (100x100)mm, incluido tampa n
9 fSinaloi.- 92(:08 -_tO{nlada ba'iéa ?ze/zeéq%u;ir (2 modulos), 2p+t 10 a, incluindo suporte e placa - 12 Un 24 Eletrocalha perfurada com virola #14 med. (800x100x3000)mm, incluindo tampa 27'm
ornecimento e instalacao. Af un
10 %Pnae%iﬁgn?g?é-iAgttzgl::gtg.r:;m1p2|?§0(115r73r? 110} 108/250v, Incluindo suporte ¢ placa 30 Un o5 Emenda para eletrocalha perfurada com virola #14 med. (800x100x3000)mm, 10 Un
- incluindo tampa
11 Sinapi - 92023 - interruptor simples (1 modulo) com 1 tomada de embutir 2p+t 10 a, incluindo 02 U
suporte e placa - fornecimento e instalacao. Af_12/2015 /un n 26 Reducao concentrica de eletrocalha perfurada com virola #16 med.(800x100)mm 01 Un
ara eletrocalha perfurada com virola #14 med.(500x100)mm, incluindo tampa
12 | Sinapi - 92027 - interruptor simplc_as (2 modulos) com 1 tomada de embutir 2p+t 10 a, incluindo 02 Un P P ( ) P
suporte e placa - fomecimento e instalacao. Af_12/2015 /un o7 | Eletrocalha perfurada com virola #14 med.(200x100x3000)mm, incluindo tampa 80
m
13 Placa com saida de fio 911 mm, 4x2 16 Un

i -

‘H H‘

Emenda para eletrocalha perfurada com virola #14 med.
42 (500x100x3000)mm, incluindo tampa 54 Un
Emenda para eletrocalha perfurada com virola #14 med.
43 | (200x100x3000)mm, incluindo tampa 53 Un
44 Porca losang. ¢/ pino rosq.1/4", c/ porca e arruela lisa 1/4" 20 Un
Curva horiz. 90° perfurada ¢/ virola #14 med. (200x100)mm, incluido 1U
45 | tampa n
Curva horiz. 90° perfurada ¢/ virola #14 med. (100x100)mm, incluido iU
46 tampa n
Reducao concentrica de eletrocalha perfurada com virola #16
47 med.(200x100)mm para eletrocalha perfurada com virola #14 1 Un
med.(100x100)mm, incluindo tampa, da paleoduto ou similar.
Suporte para eletrocalha(100x100) com cantoneira de 1"x1"x1/4" 12U
48 | com vergalhdo de 3/8 ". n
Suporte para eletrocalha(200x100) com cantoneira de 1"x1"x1/4" 57 Un
49 com vergalhao de 3/8 ".
Suporte para eletrocalha(500x100) com cantoneira de 1"x1"x1/4" 57 U
50 | com vergalhdo de 3/8 . n
Suporte para eletrocalha(800x100) com cantoneira de 1"x1"x1/4" 10 Un
o1 com vergalhdo de 3/8 ".
Eletrocalha perfurada com virola #14 med.(300x100x3000)mm, 3 Un
52 incluindo tampa

Eletrocalha perfurada com virola #14 med.(100x100x3000)mm, incluindo 34

28 tampa m
Curva vertical interna para eletrocalha #14 med.(100x100)mm, com

29 tampa 1 Un

30 Curva vertical externa para eletrocalha #14 med.(150x100)mm, com
tampa 3 Un

31 Curva vertical interna para eletrocalha #14 med.(500x100)mm, com
tampa 3 Un

32 Curva vertical externa para eletrocalha #14 med.(500x100)mm, com 8 Un
tampa

33 Porca losang. ¢/ pino rosg.1/4", ¢/ porca e arruela lisa 1/4" 115 Un

34 Eletrocalha perfurada com virola #14 med.(500x100x3000)mm, incluindo 78,6 m
tampa

35 Porca losang. ¢/ pino rosq.3/8", ¢/ porca e arruela lisa 3/8" 445 m
Curva horiz. 90° perfurada ¢/ virola #14 med. (800x100)mm, incluido

36 tampa 56 Un
Curva vertical externa 90° para eletrocalha #14 med.(400x100)mm, com

37 | tampa 2 Un
Curva vertical externa 90° para eletrocalha #14 med.(800x100)mm, com 3U

38 | tampa n
Emenda para eletrocalha perfurada com virola #14 med. (100x100x3000)

39 mm, incluindo tampa 2Un
Emenda para eletrocalha perfurada com virola #14 med. (400x100x3000)

40 mm, incluindo tampa 4 Un
Eletrocalha perfurada com virola #14 med.(400x100x3000)mm, incluindo 23 Un

41 tampa

LEGENDA:

o> Tomada Baixa 2P+T, 10A, a 30cm do piso acabado
o> Tomada Média 2P+T, 10A, a 120cm do piso acabado
Y 2 Tomada Alta 2P+T, 10A, a 210cm do piso acabado
D@ Tomada Baixa 2P+T, 20A, a 30cm do piso acabado
®p> | Tomada Média 2P+T, 20A, a 120cm do piso acabado
D@ Tomada Alta 2P+T, 20A, a 210cm do piso acabado
O Ponto de Forga com placa saida de fio, a 210cm do piso acabado
ﬁ@i Ponto de Forga com placa saida de fio, a "x" cm do piso acabado
'm
a
O Interruptor simples de uma segao
a . .
&@b Conjunto de 2 Interruptores simples
a
EFb@c Conjunto de 3 Interruptores simples
a
@ Interruptor paralelo (three-way)
] Ponto de Telefone, RJ11, a 30cm do piso acabado
R L Condutores Neutro, Fase, Terra e Retorno, respectivamente
" Ponto de luz no teto

Ponto de luz na parede a 210cm do piso acabado

Eletroduto corrugado flexivel embutido no teto ou na parede

Eletroduto de PEAD embutido no piso

Quadro geral de luz e forga embutido a 1,50 do piso acabado

Caixa para medidor

Eletroduto que sobe

Eletroduto que desce

Eletroduto que passa descendo

Eletroduto que passa subindo

=] Luminaria Comfort 215
G | minaria Comfort 215
Luminéria Itaim 3024.228
OBSERVACOES:
Reviséo: Data: Descri¢do:
10 17.11.2020 | Revisao Geral
9 04.04.2014 Emissao conforme relatorio de compatibilizagao
8 20.05.2013 Emiss&o conforme relatério de compatibilizagéo
7 26.03.2013 | Emiss&o conforme relatério de compatibilizagao
6 24.01.2013 Emiss&o conforme relatério de compatibilizagéo
5 25.10.2012 | Emissao conforme relatério de compatibilizagéo
4 29.08.2012 Emiss&o conforme relatério de compatibilizagéo
3 26.04.2012 | Acréscimo de iluminagao casa de maquinas
2 21.11.2011 Revisdo conforme comentarios EGELTE
1 08.11.2010 | Atualizacdes de elétricas e acréscimo de fiacao

NOTAS GERAIS:

1. OS ELETRODUTOS QUANDO NAO COTADOS, DEVERAO SER DE 3/4" (20MM).

1- Eletrodutos embutidos no solo seréo do tipo PEAD, Ref. Kanaflex.

2- Eletrodutos embutidos na laje deverdo ser do tipo corrugado reforgado.
3- Os condutores nao cotados serao de #2,5mmz2.

4- Em todo eletroduto subterraneo, os condutores deverao ser de cobre,

classe 0,6/1

5- Os condutores elétricos de distribuicdo deverdo ser de cobre, classe

kV, isolagdo em PVC, temperatura 90°C.

450/750V, isolagcao em PVC, temperatura 70°C.

6- A secao do condutor neutro é igual ao da fase do mesmo, salvo
indicag&o contraria.

7-O condutor neutro ndo podera ser ligado ao condutor protecao terra apés
passar pelo quadro geral da instalacao.

8- O condutor de protecdo nunca devera ser ligado ao disjuntor DR.

9- Utilizar um condutor neutro para cada circuito.

10- Os circuitos foram numerados pela quantidade de fases, ou seja,

circuitos bifasicos contém dois nimeros e circuitos trifasicos contém trés

ndmeros.

11- Utilizar chuveiros com Resisténcia Blindada para evitar o desligamento

incorreto do

12- As instalagbes elétricas deverdo ser executadas respeitando os

(IDR).

padrdes de qualidade e seguranga estabelecidos na norma NBR5410:2004.
13- Todos os pontos metalicos deverao ser aterrados.

0

AGESUL

Agencia Estadual de Gestao de Empreendimentos

Secretaria do Estado de Infraestrutura

Obra:

CENTRO DE REABILITAQAO E PESQUISA DA ICTIOFAUNA PANTANEIRA E
AQUARIO - AQUARIO DO PANTANAL

Local:

CAMPO GRANDE / MS

Numero do projeto?

Autor do projeto:

CLEBER H. MATSUDA

ENG. ELETRICISTA
10841D/MS

Proprietario da obra:

Responsavel Técnico p/ Execugdo da Obra:

Titulo: Pagina:
PLANTA DE DISTRIBUIGCAO DE FORGA E ILUMINACAO 1 DE 1
PAVIMENTO TECNICO - TRECHO 2

Escala: Data: Reviséo: Folha:

INDICADA 09/03/2020 1 A0




	Sheets
	DE-202/2020 - 90.95 - Planta de Distribuição e Força - TRECHO 2


